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COOL FILMSKO LETO U BIOSKOPIMA CINEPLEXX 

Rashladi se svakog utorka uz sniženu cenu karte  
 

Beograd 12.07.2018 -  Cool filmsko leto je zvanično počelo u svim bioskopima Cineplexx! Pobegnite od 
visokih temperatura u rashlađene bioskopske sale, gde vas svakog utorka očekuje gledanje najaktuelnijih 
filmova po sniženoj ceni karte*.  
 
Filmske preporuke za leto su u nastavku:  

Deset godina nakon filma „Mama Mia!” koji je zaradio više od 600 miliona dolara širom sveta, vraćamo se 

na čarobno grčko ostrvo Kalokeri i uz potpuno novu muziku zasnovanu na pesmama popularne grupe 

ABBA premijerno od 18. jula uživamo u letnjem mjuziklu „Mama Mia!Idemo ponovo“. Ulogu Done i 

ovoga puta tumačiće jedna od najboljih glumica ikada, dobitnica Oskara, Meril Strip.  

Željni ste akcije sa Tom Kruzom koji i ovog puta ne prestaje da nas iznenađuje u svom prepoznatljivom 

glumačkom stilu? Šesti nastavak legendarne franšize „Nemoguća misija – Razilaženje“, gledaćete u 

bioskopima Cineplexx već premijerno 25.jula! Pored Toma Kruza, koji je sve zahtevne akcione scene 

snimio sam, bez pomoći dublera,  glavne uloge tumače Rebeka Ferguson, Alek Boldvin, Vanesa Kirbi, 

Henri Kevil, Ving Rejms.  

Drakula, zvuči poznato, zar ne? Ne šalimo se „Hotel Transilvanija 3 - Odmor počinje” stiže na platno 

bioskopa Cineplexx 2. avgusta. Uživajte u avanturama čuvenih čudovišta uz Mejvis, Frenka i Mareja. I to 

nije sve! Budite i vi deo luksuznog krstarenja iz filma i zabavite se sa svojim junacima već sredinom jula  uz 

igricu koju smo vam pripremili. Ukoliko budete među najboljima, čekaju vas dve ulaznice za film! 

Budite deo akcionih avantura sa čuvenim glumcima: Dvejnom Džonsonom u filmu  „Neboder“, ili 

Silvester Staloneom u filmu „Plan Bekstva 2“, zabavite se gledajući naučno-fantastični film  „Mračni 

umovi“, komedije  „Osećam se bolje“, „Škola do bola“ i  „Špijun koji me je šutnuo“ u letnjim mesecima 

i iskoristite filmske dane koji su pred vama*.  

Za više informacija o aktuelnom repertoaru, online rezervaciji i kupovini ulaznica, možete posetiti 

www.cineplexx.rs.  

*Tokom Cool leta važi redovna cena ulaznica, koja je utorkom kada je filmski dan u bioskopima Cineplexx. 
Kontakt osoba za medije: 
 
Katarina Biberdžić 
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 
Mob: 064/827.97.34 
E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs  
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